

5

Баллада о подвиге

Ивановский народный молодежный музыкально-поэтический театр-студия выпустил премьеру-дилогию «Мы вращаем Землю» по произведениям В. Высоцкого. Композиция и постановка спектакля — главного режиссера театра заслуженного работника культуры РСФСР Р. Гринберг.

Для большинства зрителей, побывавших на первых спектаклях, они явились поистине открытием нового Владимира Высоцкого, развенчанием обывательского шаблонного представления о поэте. Гражданская лирика, произведения, посвященные Великой Отечественной войне, фрагменты из сказок придали спектаклю глубокую эмоциональность. В нем воедино слились поэзия, музыка, пластика. Каждая песня военного цикла решена как театрализованная баллада о подвиге.

В спектакль тактично включены три фонограммы с голосом В. Высоцкого. Все остальные песни исполняются актерами на хорошем профессиональном уровне. Зрители, общественность города по достоинству оценили новую работу театра, отметили ее высокое гражданское звучание. По итогам Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы, коллектив театра за эту свою работу получил почетное звание лауреата.

А. ЕФРЕМОВ,
рабочий меланжевого
комбината имени
К. И. Фролова.
ИВАНОВО.

22
ИГ
1985

СОЮЗНЫЙ КУЛЬТУРА
г. Москва